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ATA DA REUNIÃO DE FORMAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DA PONTE PENSA- SP

Ao sétimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, no
prédio da Câmara Municipal de Santana da Ponte Pensa, SP, sito à Av. São
Joaquim nc) 754, sobre a Presidência do Vereador Sr. Sivaldo Antonio da Silva,
compareceram os seguintes vereadores:
Adriano dos Santos Moreira, Carlos Alberto da Silva, Kelson Fernando de
Lirna Borges, Lair Michel Dutra, Marcos Antônio Vieira, Simone da Silva
Jardim Maciel, Silas Rego dos Santos Sivaldo Antônio da Silva e Valdir
P/!arcon Junior, para realizarem reunião para formação das Comissões
Permanentes para o Primeiro Biênio 2025/2026 da Décima Quinta Legislatura.
O Sr. Presidente informou a pauta da reunião e solicitou ao jurídico uma breve
explicação a respeito dos artigos do Regimento Interno que tratam da
constituição das Comissões Permanentes. Dados os esclarecimentos a respeito
da participação partidária, compreendida em dez vagas para o MDB, oito ao
PSDB, partiram então para a definição dos integrantes seguida da atribuição às
funções da Presidência, Vice-presidente e Membro. Inicialmente, a Comissão de
Comissão de Justiça e Redação, definida de comum acordo pela composição de
dois vereadores do MDB e um do PSDB, respectivamente como Presidente,
Vice-presidente e Membro, os vereadores, Kelson Fernando de Lima Borges,
Adriano dos Santos Moreira, Silas Rego dos Santos Subsequente, Comissão
de Finanças e Orçamento definida de comum acordo pela composição de dois
vereadores do MDB e um do PSDB, respectivamente como Presidente, Vice-
presidente e Membro, os vereadores Marcos Antônio Vieira, Simone da Silva
Jardim, Carlos Alberto da Silva, Subsequente, a Comissão Acompanhamento
e Execução de Políticas Públicas, definida de comum acordo pela composição
de dois vereadores do MDB e um do PSDB, respectivamente como Presidente,
Vice-presidente e Membro, os vereadores Adriano dos Santos Moreira, ,

}<olson Fernando de Lirr$a Borges e Valdir Marcon Junior Subsequente, a
('omissão de Obras e Serviços Públicos, definida de comum acordo pela
composição de dois vereador do MDB e um do PSDB, respectivamente como
Presidente1 Vice-presidente e Membro, as vereadoras Sirnone da Silva Jardim
?,.'iaciel, Marcos Antônio Vieira e Lair Michel Dutra Subsequente, a Comissão
de Educação, Saúde e Bem-Estar Social, definida de comum acordo pela
composição de um vereadores do MDB e dois do PSDB, respectivamente como
Presidente, Vice-presidente e Membro, os vereadores Silas Rego dos Santos,
Valdir Marcon Junio e Marcos Antônio Vieira.
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Por fim, a Comissão de Defesa do Meio Ambiente, definida de comum acordo
pela composição de um de cada partido, MBD, DOIS do PSDB, respectivamente
como Presidente, Vice-presidente e Membro, os vereadores , Lair Michel Dutra,
Carlos Alberto da Silva e Kelsort Fernando de Lima Borges . Assim
estabelecido e sem nenhum assunto a tratar, o Sr. Presidente declarou
encerrada a presente Reunião da quall para constar, lavrou-se a presente Ata
que vai assinada pelo Sr. Presidente da Câmara

'ivai'dar a
Presidente da Câmara


